各 位

会 社 名 北陸電気工業株式会社 代表者名 取締役社長 野村正也 (コード番号 6989 東証第1部) 問合せ先 取締役財経部長 野村 哲 (TEL. 076-467-1111)

子会社株式の譲渡に関するお知らせ

当社は、平成14年12月18日開催の取締役会において、当社が保有する子会社株式会社光陽精密の株式を譲渡することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.株式の譲渡の理由

当社グループにおける事業の選択と集中の一環として、株式会社光陽精密のグループからの分離・独立を検討してまいりましたところ、この度大城英九氏との間に株式譲渡契約を結ぶことで合意に至りました。

- 2. 異動する子会社(株式会社光陽精密)の概要
 - (1)商 号 株式会社光陽精密
 - (2)代 表 者 代表取締役 大城英九
 - (3)所 在 地 山梨県富士吉田市小明見4715番地
 - (4)設立年月日 昭和46年8月25日
 - (5)主な事業の内容 水晶関連製品の製造
 - (6)決 算 期 3月
 - (7)従 業 員 数 29名(平成14年9月30日現在)
 - (8)主 な 事 業 所 小明見本社工場
 - (9)資本の額 484百万円
 - (10)発行済株式総数 895,274株
 - (11)大株主構成および所有割合 北陸電気工業株式会社(94%)他

(12)最近事業年度における業績の動向

		平成13年 3月期	平成14年 3月期
売 上	의	2 , 1 8 5 百万円	682百万円
売 上 総 利	益	2 5 1 百万円	8 百万円
営 業 利	联	5 6 百万円	1 6 8 百万円
経 常 利	益	173百万円	2 0 2百万円
当 期 利	益	1 6 2 百万円	2 8 7百万円
総資	産	2 , 6 3 9百万円	1 , 8 2 9百万円
株 主 資	本	4 , 0 1 3 百万円	4 ,3 0 0 百万円
1株当たり配当	金	- 円 - 銭	- 円 - 銭

3 . 株式の譲渡先

(1)氏 名 大城英九

(2)役 職 株式会社光陽精密 代表取締役

(3)住 所 山梨県都留市夏狩1704番地

(4) 当社との関係 特になし

4. 譲渡株式数、譲渡価額および譲渡前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数 844,573株(所有割合 94%)

(2)譲 渡 株 式 数 844,573株(譲渡価額 1円)

(3)異動後の所有株式数 0株(所有割合 0%)

5. 日程

平成14年12月18日(水) 取締役会決議及び株券引渡し期日

6. 今後の見通し

上記株式については、所要の減損処理を実施済であり、業績への影響はなく、業績予想の変更はありません。

以 上